
◎基本情報

主

副

○ 対象 ● 対象外 ○ 対象 ● 対象外

● 経常経費 ○ 臨時的経費

○ 内部管理　　 ○ 法定経費 ○ 指定管理

○ 直営　 ● 一部委託 ○ 全部委託　 ○ 補助助成　 ○ その他

◎事業費

計（事業費＋人件費） 474,326 474,314 454,957 474,239

事業費

の内訳

令和3年度決算

市内２，７４０公園（厚別公園、札幌芸術の森を除く）を対象とした施設修繕等
区　３６０，７８４千円
みどりの推進部　５７，４５３千円

令和4年度予算

市内２，７４０公園（厚別公園、札幌芸術の森を除く）を対象とした施設修繕等
区　３２３，３７９千円
みどりの推進部　１１４，１４０千円

人工 5.3 5.1 5.1 5.1

人件費 38,160 36,720 36,720 36,720

事業費 436,166 437,594 418,237 437,519

うち特定財源 0 0 0 0

（単位：千円）

令和2年度決算 令和3年度予算 令和3年度決算 令和4年度予算

0 年度

関連法令・条例・
要綱等

都市公園法 札幌市都市公園条例

他都市の状況

他の自治体においても同様の予算を執行している。

実施結果

老朽化、破損、雪害等によって必要とされる公園施設の修繕・改修を実施した。

事業実施における
工夫点

利用状況を勘案して優先順位をつけたり、機能分担の考え方に基づき住民合意を得たうえで施設の削減を図るな
ど、効率的な執行を心掛けている。また、国の施策や札幌市公園施設長寿命化計画を活用して、更新費への国費
投入を進め予算を節約している。

対象者 市民 開始 平成27 年度 終了

事業の性質

事
業
内
容

実施形態

目的

短期

老朽化、破損、雪害等によって必要とされる公園施設の修繕・改修を行う。

長期

公園施設の更新や修繕を計画的に進め、誰もが公園を安全で快適に利用できるよう維持管理する。

取組内容

老朽化や破損した既設公園施設の修繕・改修等を行い、誰もが公園を安全で快適に利用できるよう維持管理す
る。
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◎検証（振り返り）

□ 企画 □ 実施 □ 評価 ■ 対象外 □ 回答 □ 反映

● A ○ B ○ C ○ 評価省略対象事業・前年度実施なし

千
円

● A ○ B ○ C ○ 評価省略対象事業・前年度実施なし

○ 改善 ● 現状維持 ○ 休止・廃止

● 拡充 ○ 現状維持 ○ 縮小 ○ その他

千
円

今回の評価

評価の理由
老朽化、破損、雪害等によって必要とされる公園施設の修繕・改修を行い、公園利用者が概ね満足できる水
準で施設を維持管理することができた。

次年度の
取組の
方向性・
改善内容

事業
内容

公園を安全で快適に利用できるよう維持管理するうえで欠かせない予算であり、効率的・効果的な予算執行
を行っていく。

予算
老朽化施設の増加に伴い、修繕等に必要な予算を確保する。

見直し効果額 0

前回の評価

今年度取り組んだ
見直し内容

公園の機能分担による施設の削減
見直し効果額

（前年度）
0

市民参加の実施 市民参加結果への対応

今後の改善点

札幌市公園施設長寿命化計画を活用し、施設の予防保全等も含め、計画的な維持管理に努めていく。

事業の実施手法
（事業の効率性、

実施主体は適切か）
A

緊急性の高いものから優先順位を付けて事業を実施している。
公園の機能分担等の手法により、施設数の削減を図っている。

対象者の満足度
（対象者のニーズ
に応えているか）

A

誰もが公園を安全で快適に利用できるよう、公園施設の修繕・改修を実施している。

事業の成果
（目的をどの程度
達成できたか）

A

老朽化、破損、雪害等によって必要とされる公園施設の修繕・改修を実施した。
経年劣化は毎年進行するため、修繕に合わせて耐久性を高めるなど、引き続き効率的な事業の
実施を進める。

事業規模
（事業ボリューム

は適切か）
A

老朽化した公園施設の増加に伴い、修繕・改修対象施設は増加傾向にある。
事業規模は年ごとに変化し、大規模なものや突発的なものには対応できない場合があるものの、
限られた予算内で効率的な事業執行に努めている。

項目 判定 理由

95.0％（R4） 69.00% 95.00%

成果指標２

指標名

令和2年度実績 令和3年度目標 令和3年度実績 令和4年度目標

成果指標１

指標名 住んでいる地域の住環境に満足している人の割合

令和2年度実績 令和3年度目標 令和3年度実績 令和4年度目標

75.20%

2,740箇所

活動指標２

指標名

令和2年度実績 令和3年度予定 令和3年度実績 令和4年度予定

活動指標１

指標名 既設都市公園数

令和2年度実績 令和3年度予定 令和3年度実績 令和4年度予定

2,740箇所 2,740箇所 2,740箇所


